

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元。(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

高速路再现惊人一幕

躲过一辆车 撞了三辆车



事故现场。本报记者 孙婷婷 摄

本报9月29日讯(记者 孙婷婷) 29日9时许,京台高速德州南收费站以南路东路段,由于道路发生堵塞,一辆大挂车减速慢行过程中,为躲一辆私家车,撞上了前方一辆蓝色的厢货,厢货随后撞向右侧车道的另一辆大挂车,三车相撞事故发生后,蓝色厢货内的两名人员被困。经德州经济技术开发区消防大队消防队员救

援,驾驶员有轻微受伤,坐在副驾驶位置的女子头部受伤。

29日10时16分许,在现场,一辆蓝色的厢货车头部撞上了一辆红色的大挂车,驾驶室前部挤压变形严重,厢货内有一男一女被卡在座位上。在两辆相撞车辆的左侧,另一辆红色大挂车车头右下角有明显被撞的痕迹。

蓝色厢货的车头部分被撞

得严重变形,坐在副驾驶位置的女子头部有明显受伤。德州市经济技术开发区消防大队消防队员赶到现场后,几名消防队员试图打开副驾驶位置的车门。厢货驾驶员腿部被卡住,其余消防队员将驾驶室的门破除后,发生事故的其他两辆大车驾驶员加入到救援队伍中来。

“为躲一辆私家车,私家车现在离开了。”车头部位被撞的

红色大挂车车主介绍,他行驶到该路段时,一辆私家车试图超车,由于刹车不及时,他开车撞上了前方的蓝色厢货。厢货被从左侧车道撞向了右侧车道,紧接着撞上了前方的另一辆大挂车。消防人员将蓝色厢货驾驶室门锯开后,驾驶员被救出。而副驾驶室门打开后,女子随后也被救出。(线索提供者 苏先生 奖励50元)

请朋友“洗脚”竟掉进淫窝

本报9月29日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚 张金花) 请仨朋友喝完酒,又请朋友去足疗店洗脚。因足疗店存在色情服务,四人变成了集体嫖娼。齐河警方迅速出击,一举端掉卖淫窝点,当场抓获6名违法行人。

9月21日晚,齐河县公安局治安大队在对旅馆、足疗店、歌舞厅等公共娱乐场所进行突击检查时发现,在齐河县食品公司附近的一家足疗店里,门口坐着两名男子。不一会儿,一名中年男子和一名年青女子从店里出来,向足疗店后面的一排平房走去,形迹十分可疑。民警走进店中时,其中一名男子突然逃跑,后被民警抓获。

经询问,该男子自称姓王,吉林省白山市人。当晚他宴请苏某、常某、程某喝完酒后,到这家足疗店洗脚。经与店员邓某(女,29岁)、彭某(女,39岁)讨价还价,四人达成嫖娼意愿。苏某、常某先带两名女店员到后面的房子里嫖娼。他和王某在店里等候嫖娼,不料民警前来检查,王某因害怕事情败露而逃跑。随后,民警根据王某提供的线索,将正在嫖娼的苏某、常某和王某、彭某抓获。

经进一步审理,自今年8月以来,该店负责人朱某(女,39岁,在逃)多次容留、介绍邓某与彭某在其租用的平房内进行卖淫,并从中抽取提成。目前,6名违法行为人被治安拘留并处罚款3000元。犯罪嫌疑人朱某已被公安机关网上追逃。案件正在进一步审理中。

德百批发城 杯码帮大惠

▪ 小商品 ▪ 茶叶酒水 ▪ 五金建材灯饰 ▪

关注微信参与大转盘抽奖, 100%中奖 (每天限200名),
10月25日、26日还可参与现场终极大挑战, 更高大上的好礼等你拿!

省点~省点~ 再省点~

省点~省点~ 再省点~

扫码 有好礼

地址: 德州市东风东路2269号京福高速出入口(德百批发城) 抢购热线: 2293999



顶好羊毛衫
批零兼营品牌男裤,
猫人保暖内衣, 厂家直销



仁和服饰
户外休闲 质优价廉
户外装备



时尚顾问
休闲时尚 精品女装
永远走在时尚前沿



点点忆婴
婴梦儿用品和哺宝日用品



轩轩外贸服饰
演绎童真烂漫童韵
童趣随身



女人范
要想穿出女人风范
就来女人范



精彩生活
时尚演绎精彩人生



魅力衣橱
展现魅力人生
畅想都市情缘



孟家老粗布
让每个百姓家庭
享受品牌家居



金慧家纺
主营雅鹿被子、
窗帘等各种名优产品



现代居家纺
主营窗帘、床上用品
免费设计安装



童心园
精品童装 百姓价格
热情服务